
ZAPISNIK 3. DOPISNE SEJE ŠSFF 

Dopisna seja se je pričela z odposlanim e-sporočilom 25. 2. 2019, ob 10.13. 

Sodelovali so: Andrej Novinec, Eva Korošec, Luka Janc, Anja Kocijančič, Maja Valant, Katja Ana 

Pokeržnik, Larina Griessler, Nataša Martina Pintarič, Ivana Maričić, Janja Antić, Jani Kodre, Nisja Naja 

Resinovič, Luka Brenko, Ana Reberc, Daša Gaberšek, Brina Minca Herlec, Mia Hočevar, Žiga 

Dobravc, Vida Jocif, Karin Gradišnik, Nesa Vrečer 

 

Dnevni red: 

1. Potrjevanje dopisa dekanu FF dr. Romanu Kuharju in dekanji FDV dr. Moniki Kalin Golob. 

Ad 1. 

Sprejemali bomo dopis, ki ga bomo v imenu tako ŠSFF kot Feministične Rezistence poslali dekanu FF 

in dekanji FDV, zato da lahko v našem imenu odpreta razpravo na ravni UL pri rektorju. Dopis se 

nahaja v priponki. 

Ivana M. se zahvaljuje, da se s to tematiko končno nekdo ukvarja. Doda tehnično opazko: spolno 

nadlegovanje sploh ni prepoznano kot problem UL, posledično se o tem ne govori in ni mehanizmov 

naslavljanja problema. Izpostavlja prepoznavanje problema samo zato, ker se ji zdi, da je ravno 

prepoznavanje in soočanje s problemom cilj in namen dopisa, to pa ni nikjer eksplicirano.  

Ana R. bi v besedilu popravila kratico NDA v besedo in po možnosti uporabila slovenski izraz. Smešna 

se ji zdi formulacija: »...v smeri proti zasledovanju spodaj navedenim zahtevam.«, in meni, da bi bilo 

bolje, če bi uporabili naslednjo formulacijo: »...začneta naslavljati navedene zahteve.«. Tudi Nisja Naja 

R. se strinja z Ano R., da je obstoječa formulacija nekoliko nerodna.  

Maja V. sporoči, da se strinja tako s tem, kar je napisala Ivana M., kot tudi s tem, kar je napisala Ana 

R.  

Sklep: ŠSFF potrjujeje pošiljanje dopisa dekanu FF dr. Romanu Kuharju in dekanji FDV dr. Moniki 

Kalin Golob.  

Glasovanje:                              Za: 21                              Proti: 0                              Vzdržani: 0 

 

Seja se je zaključila 27. 2. 2019, ob 12.00. 



 

      Katja Ana Pokeržnik, tajnica ŠSFF 

 

       Mia Hočevar, predsednica ŠSFF 

 

 


